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Nečekaný ranní zásah Imigračního a celního úřadu Spojených států amerických (ICE) 
v orlandském Disney Worldu, způsobil ve městě rozruch poté, co bylo zatčeno zhruba 
150 pracovníků, z nichž většinu tvořili  kubánští imigranti. Agenti ICE tvrdili, že tito 
nelegálně žijící migranti plánovali na místě spáchat útok na civilní infrastrukturu, 
podle svědků však zatýkali zcela náhodně a snažili se dopadnout co nejvíce osob. 
 
Dnešní zcela neočekávaný střet agentů ICE s převážně kubánskou menšinou v Orlandu na 
Floridě ukázal, jak tajná policie administrativy prezidenta Večeře násilně zasahuje bez 
jakýkoliv ověřených informací.  
 
Během desáté hodiny přijelo před zábavní park celkem 17 SUV jednotek, které kompletně 
zatarasily hlavní vstup do areálu Disney Worldu, a ze kterých vyskakovali ozbrojení agenti 
ICE. Vytvořila se tak chaotická situace, kde se do úzké uličky u jedné z atrakcí nahrnul dav, 
který se snažil utéct, zatímco příslušníci ICE násilně zaklekávali osoby v zaměstnaneckých 
uniformách. Podle několika svědectví měli vyhrožovat zatčeným - pokud by se dobrovolně 
nevzdali a nepřiznali, měli být zastřeleni.  
 
Celý tento precedens se stal v přítomnosti návštěvníků včetně rodin s dětmi, které mohou 
být událostmi poznamenány. Na místo dodatečně musely přijet i záchranné složky, jelikož 
nižší desítky osob utrpěly zranění - jednalo se buď o zlomeniny nebo drobná poranění. 
Zásah takových rozměrů nemá ve Spojených státech obdoby, navíc je nepřípustné, že 
návštěvníkům Disney Worldu zatím nebyla nabídnuta jakákoliv psychologická pomoc.  
 
Jako organizace F.A.C.E. odsuzujeme veškerá vyjádření vlády a tiskovou zprávu 
zveřejněnou Ministerstvem pro vnitřní bezpečnost, kde je tento incident mezi kubánskou 
menšinou a agenty ICE manipulován. Dále nesouhlasíme s veškerými rasistickými 
výhružkami vůči Kubáncům, které normalizují výhrůžky smrti či násilný zásah na etnické 
menšiny.  
 
Zároveň věříme, že všichni neprávem obvinění budou brzy propuštěni na svobodu, případně 
jsme ochotni poskytnout potřebnou právní nebo finanční pomoc pro zasažené osoby a jejich 
rodiny.  
 
V reakci plánujeme uspořádat protest v ulicích Orlanda s požadavkem na propuštění všech 
zatčených osob a stažení jednotek ICE z města. Nenecháme se zastrašit falešnými 
zprávami ani rétorikou prezidenta Večeře. Během protestu Vás prosíme o zvýšenou 
obezřetnost. Let’s face ICE! 
 

 


